

別添 正誤表（平成16年3月22日）

NO	平成16年3月12日 (金)の事務連絡	誤	正
1	記載例	例4：身体介護 二人でサービスを提供するパターン (P7) 日付：3、10、17における参考基本額コード ・1111214 ・1111254 (P8) (K) 6 (L) 58,500 (Q) 9 (R) 4,500 (S) 155,220	例4：身体介護 二人でサービスを提供するパターン (P7) 日付：3、10、17における参考基本額コード ・1111214 (P8) (K) 3 (L) 29,250 (Q) 6 (R) 3,000 (S) 124,470
2	サービスコード	(P5) 例7：23：00から3時間サービスを実施した場合 (2) 請求時に使用するサービスコード (初日) ・1111313 身障居宅身体深夜1.5H 8,190円 ・1111916 身居宅身体開 深1 570円 (翌日) ・1111313 身障居宅身体深夜1.5H 8,190円	(P5) 例7：23：00から3時間サービスを実施した場合 (2) 請求時に使用するサービスコード (初日) ・1111312 身障居宅身体深夜1H 5,460円 ・1111916 身居宅身体開 深1 570円 (翌日) ・1111314 身障居宅身体深夜2H 10,920円
3	サービスコード	(P1) 『平成16年度以降』 請求時に使用するサービスコード 1111133 身障居宅身体深夜0.5H 2,730 1111124 身障居宅身体夜間早朝2H 9,100 1111102 身障居宅身体日中1H 3,640	(P1) 『平成16年度以降』 請求時に使用するサービスコード 1111311 身障居宅身体深夜0.5H 2,730 1111214 身障居宅身体夜間早朝2H 9,100 1111112 身障居宅身体日中1H 3,640